

长篇报告揭中共跨国打压加拿大法轮功学员

据2023年10月26日报道，10月25日，加拿大法轮大法学会代表戴工羽在国会向公众发布了一份长达一百多页的报告，揭露了中共24年来对加拿大法轮功学员进行的外国干涉和跨国镇压。迫害的范围、持续时间、对加拿大社会的渗透程度以及所采用手段的多样性都是前所未有的。

中共的跨国打压策略包括政治渗透、操纵、恐吓、煽动仇恨、虚假信息、攻击、骚扰、网络攻击和监视。不仅中国大使馆和领事馆使用这些手段，加拿大境内的中共特工和代理人也在使用。中共统战部在扩大对加拿大的影响力方面发挥着关键作用。

戴工羽在声明中说：“这些年来，我们看到这些特工的网络越来越深入加拿大社会，形成了一只看不见但无孔不入的手，为中共在加拿大的利益服务。”

中共在加拿大煽动仇恨

据戴工羽介绍，该长篇报告涵盖了中共对加拿大民选官员和社会各界施加影响，以边缘化或压制公众对法轮功的支持，并阻止他们对中国人权问题的关注。

中共对加拿大政治体系和机构

的渗透极为令人担忧，因为它削弱了加拿大政府本身解决和纠正干涉问题的能力。

戴工羽说：“值得注意的是，中共的干预包括持续向加拿大政界散发假电子邮件，旨在抹黑法轮功信仰和群体。例如，冒充法轮功学员向各级民选官员发送侮辱或威胁电子邮件。”

该报告还记录了中共对加拿大社区、企业、节日和其它文化活动的干扰，以将法轮功群体排除在外。这种胁迫和操纵行为损害了加拿大人的利益，也侵蚀了加拿大的价值观。

此外，报告还记录了中共及其控制的中国新闻媒体和网络平台散布的广泛仇恨和虚假信息，导致人们对法轮功群体的冷漠、边缘化和歧视。

戴工羽在发言中说：“在中共对法轮功群体进行的各种形式的打压中，最令人担忧的是中共在操纵人们的看法并影响民选官员，接受中共关于法轮功的歪曲说法。正是这种歪曲，使得中共对法轮功学员的虐杀和酷刑持续了近四分之一世纪。”

她举例说，中共利用免费到中国旅游的机会，邀请客人参加旅游

并影响他们，要求他们不支持法轮功。报告中有两个例子，其中之一是渥太华前任市长去了一趟北京，回来后拒绝再发布祝贺“法轮大法日”的公告——他说，他做出了承诺。后来有一位市议员说，实际上，市长应北京市长的要求做出了（不支持法轮功的）承诺。

威胁和恐吓

报告还详细介绍了针对法轮功群体看似随意的袭击模式和系统性干涉，包括对加拿大及其在中国的家人进行威胁和恐吓，以压制法轮功信仰者的维权活动。

来自多伦多的李杰夫在新闻发布会上举例说，法轮功学员李海伦（Helen Li）经常去驻多伦多中国领事馆抗议，在那里她多次被拍照。

一天，在李海伦的住处，一个男人走近她说：“嘿，我知道你父亲的名字，我知道他是谁，你要小心点。”

几天后，她的父亲从中国打电话来叫她不要去抗议，因为中国警察上门找到了她的父亲，对他说：“如果你不告诉你女儿停止抗议，她会有生命危险。”

李杰夫说：“很多法轮功学员身上发生过类似的事情。”

中共系统地利用外交渠道将迫害延伸至海外

流亡海外的前中国外交官陈用林先生曾在在美国国会作证时表示，中国在世界各地的领事馆和使馆每天的首要任务就是系统地向法轮功发动战争。对法轮功的镇压的独特之处在于，每个中国驻外使团内都设有专门机构，在所在国开展反法轮功活动。

戴工羽说：“中共将对法轮功的迫害延伸到加拿大，不仅威胁到法轮功群体的安全，也侵蚀了加拿大社会的基本价值观和法治。”

她举例说，十年来，有一个人经常到多伦多的太古广场，挡在讲真相的法轮功学员前面。当被问到“为什么每天来这里这么长时间”时，他说：“我是有报酬的。”还有一个案例，一个人在士嘉堡地铁站小便，扰乱法轮功学员的活动。

她说：“这是一个清晰的模式。……是有组织的中共的系统性攻击。……因此，我们希望我们的政府能够更加认真地对待这一问题，并用有效的方法来保护民众行使宪法权利和自由，而不用担心自己的安全。”

报告向政府及相关机构提出了11项建议，以打击中共在加拿大的

外国干涉和跨国镇压。

前情报局高管：需立法和西方社会共同努力抵制中共干扰

前加国情报局高官朱诺-克亚（Michel Juneau-Katsuya）25日告诉大纪元，中共对法轮功的骚扰，是我们很多年以来都知道的事情。例如温哥华、渥太华和多伦多等地方的市长（受中共影响）改变规则，为法轮功制造困难。“无论宗教信仰如何，加拿大人必须受到保护。”

他认为，加拿大“需要制定法律定义什么是外国干涉，我们还需要一部法律定义需要报告的外国代理人，不仅针对劝说者，还针对接受劝说者来访的人。……另外，法律规定情报局（CSIS）只能向总理报告。这一点需要改变，情报局需要向公众公开报告，一旦有证据支持，还能够通知各行业或大学等学术界。”

他建议，整个西方社会共同努力抵抗中共干扰。◎（梁耀）

完整报告可通过以下链接访问：<https://library.faluninfo.net/canada-2023-report-foreign-interference-transnational-repression-of-falun-gong/>

九月新增 104名法轮功学员被非法判刑

2023年9月新获知，至少104名法轮功学员被非法判刑。

据明慧网统计，迫害最严重地区依次是：吉林省21人，辽宁省14人，河北省10人，北京市9人，甘肃省7人，湖南省、山东省各6人，广东省、四川省各5人。因中共信息封锁，部分以前判刑的案例，9月份才辗转传到海外。

被非法判刑的包括多位老人。其中，甘肃白银市87岁的廖安安，被非法判刑6年9个月、罚款8000元；重庆市71岁的戴淑芳，被非法判刑8年半、罚款15000元。

现居美国的原中国人权律师吴绍平告诉大纪元，这份统计报告显示，中共对法轮功的迫害加剧，中共的邪恶和反人类的本质从未改变。

重庆市王红被非法判刑9年 戴淑芳8年半

8月18日，重庆法轮功学员王红被江北区法院非法判刑9年。

王红，男，48岁，2000年9月，开始修炼法轮功。当时，王红有幸读到法轮功主要著作《转法轮》一书。李洪志师父在书中教导学员要按照“真、善、忍”做一个好人、一个先他后我、无私无我的人。这样的教导使王红看到了人生的意义和社会的希望，从而走入修炼。

2022年9月20日，重庆市公安局渝北区

分局警察非法闯入王红的租房住处，非法搜查，并抢走大法书籍、电脑、打印机、真相币和万余元现金等物资。

当天，71岁的法轮功学员戴淑芳也被绑架。戴淑芳2007年7月开始修炼法轮功。修炼前，患有心脏病、冠心病、支气管炎、严重的头痛症、严重的骨质增生、严重肠炎。炼功后，身体神奇痊愈。法轮功包括五套简单易学的功法动作，祛病健身效果神奇。

戴淑芳以前以卖酒为生，一个月有六、七千元的收入，因中共迫害，被迫关掉生意，流离失所。

2023年5月19日，江北区法院对王红和戴淑芳非法庭审。法院戒备森严、如临大敌，多名法警看守，查验旁听人员的身份。

在法庭上，王红和戴淑芬两人都表达了自己无罪，自己的信仰和行为都是受到宪法和法律保护的。中国《宪法》第三十六条规定，中国公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。

王红的律师认为，该案程序违法、事实不清、证据不足，进行了无罪辩护。王红的家属参加了庭审的旁听，并表示，理解和支持自己的亲人，希望办案人员不要冤枉好人。

江北区法院审理后，曾将案卷退回江北

区检察院，但后来，仍对二人分别作出9年和8年半的重刑判决。

广东贤惠妇女被非法判刑6年

2023年9月22日，广东茂名高州市法轮功学员吴有清，被非法判刑6年、勒索罚金2万元。

吴有清，1997年6月开始修炼法轮功，原有的慢性肠炎不治而愈。中共1999年迫害法轮功后，吴多次被非法关押，被非法劳教三年。期间，狱警强迫吴有清脱光衣服羞辱。劳教期间，吴被农村信用银行无理开除。吴有清后被非法判刑四年，丈夫因受到威胁恐吓，与之离婚。

出狱后，吴有清不记前夫之过，仍带着儿子关心照顾近九十岁的公公婆婆。

2022年9月26日，吴有清外出时，被高州市公安局国保便衣和警察绑架架家。6月29日，茂名市茂南区法院在茂名第一看守所对吴有清非法开庭。

家属聘请的两位维权律师为吴有清做了充分有理有据的无罪辩护。吴有清镇定地为自己做了无罪辩护，要求法庭做出无罪判决，并立即释放。

律师：中共迫害加剧 彰显其邪恶本质

人权律师吴绍平10月10日向大纪元记者表示，明慧网的这份统计报告显示，“被抓

的法轮功学员越来越多。他们（中共）连老人都不过放。而且，老人（被判刑）的数量也不断地在攀升。”

“这说明中共对法轮功的迫害在不断加剧。”

“从某种程度上讲，（这）反映了中共独裁政权的本质。让我们更清楚地看到，它的这种反人类的邪恶程度。”

吴绍平进一步表示，“从709案件之后，中共对法轮功的迫害离奇加剧。”

709案，是指2015年7月9日起，中共公安在23省大规模逮捕律师事件。

他说，“其中很大一部分的案件就是，（709案件的律师）在替法轮功学员争取他们的信仰权利。”

面对国际社会强烈谴责中共迫害法轮功，中共却对此置若罔闻。

吴绍平说，“国际社会给它（中共）施加压力。它不仅不改善中国人的这种人权的这种状况，相反，迫害加剧。可见，中共的邪恶本质。”

“一个人坚持信仰，去传播真相，它（中共）认为就会对它政权构成威胁，那可见这个政权的虚伪以及残暴。”

“它（中共）所有的这些（东西）都是假的，它根本就不允许真相存在。”◎（乔松）

读李大师文章 韩模特协会代表下决心行善

国际超级女王模特协会（SSA）共同代表孙善儿在阅读法轮功创始人李洪志大师发表的《为什么会有人类》一文后表示，“我们都要多多照顾他人，真诚、善良地活着。”

孙善儿强调，“这是一篇想让我向所有人分享的文章……特别是，为了恢复道德，应该要让正在成长的青少年们阅读这篇文章。”

在接受韩文大纪元记者采访的过程中，孙善儿说的最多的一句话就是“要善良地活着”。她笑着说，“因为我的名字中也有一个‘善’字。”

人生祸福 在于因果报应

孙善儿指出，李先生文章中最令她受触动的内容就是，人生而有福，如果没有福气，其根本原因是因果报应。

她接着表示，“据说，做好事就会有福气，并且福泽后辈……善良地生活、做好人的话，虽然目前的生活也会变好，但更重要的是下辈子（上天）会把我送到更好的地方，赋予我比今生更好的生活。”

孙善儿还说，“善恶在人心中是共存的，但正是因为有良心，所以会思考……我周围的人也说过，如果不为我犯下的错误付出代价，我的后代就会替我偿还罪业，这

话很有道理”，“读了这篇文章，我更坚定了我的想法：如果做了坏事，一定要为此付出代价。”

对于文章中轮回转世的部分，孙善儿表示，“我虽然不记得前世，但我觉得人们应该是凭借着前世的缘分成为了家人、朋友、邻居，遇见了应该遇见的人。”

她由此笃信，为人应多行善事，“我有的时候会想，被养在家里的小狗到底是做错了什么，才成为不能说话的动物？”“如果我也犯了错，是不是下辈子也会成为那样的动物？所以我认为人应该珍惜目前的人生，真诚、善良地生活。虽然关心他人并不像想像中那么容易，但我认为只有抱着先他后我的想法，我的人生才会一帆风顺。”

她反复强调，“我将铭记，我的所有行为都会招致因果报应，所以真的要善良、努力地生活。”

当今社会道德跌入谷底 利己主义膨胀

孙善儿谈到，“现在的社会，道德完全跌入谷底，如同乌云密布地球……乌云散去后，蓝天和晴朗的世界才会展现出来，所以只有恢复道德，社会才能变得更好。”

她感慨道，“过去3年间，人们都因疫情而饱受折磨，我认为这是上天对于混乱的世界和人类日渐下滑的行为而愤怒，从而给人类下达

第一阶段的警告性惩罚……如果社会再这样乱下去，可能会遭遇更严重的灾难。”

她举例说，“我们在这么长时间内被要求必须佩戴口罩，这似乎意味着我应该注意一下，不要随便乱说话”，“回想起来，我好像也说过很多可能会给别人带来负担的话，这更让我产生了应该善良、正直地生活的想法”。

孙善儿表示，在迅速发展的社会中，更需要传统价值对人的熏陶：“如今的社会，每2年就会发生很大的改变。随着电脑、手机等机械文明的发展，虽然我们的生活变得更加方便，但是即使没有这些，家人、朋友、邻居之间也会互相帮助，我有时也会怀念那种拥有传统价值的过去的日子。”

她还担忧地说，“以前没有手机，人们见面后可以坦诚地交谈……现在人们之间虽然也互相信任，但有时候说的话会被误传，利己主义越来越膨胀。”

应让青少年读这篇文章 培养其道德

孙善儿强调说，“为了提升目前几乎跌入谷底的道德，就需要教育”，“（李先生）这篇文章虽然也需要让所有的成年人阅读，但对于正在成长中的青少年来说尤为重要。”

对于当前毒品泛滥等社会上的恶劣问题，她表示，“如果我的孩子变成那样，我会崩溃的”，“如果不从小就细致地教育孩子，以后的社会就会变得更加可怕。”

孙善儿对于目前的家庭教育表示担心：“现在的年轻妈妈们，即使孩子在公共场所吵闹，也放任不管，不让孩子安静下来……无论是孩子还是大人，都只想着自己。”

她还表达了自己的愿望，“对于这篇文章，虽然有些学生一开始就能很好地接受，但也会有觉得难以接受的学生。但只要简单地说明并反复教授，（学生们）就会产生共鸣……虽然这篇文章的难度比较大，但是从中学生开始一点一点地

反复阅读，熟悉这些内容后，有助于从小培养（学生的）道德性。”

孙善儿在阅读文章后还下决心表示，“上天把我送到这个世界，应该是赋予我要完成一些事情的角色……今后我会更努力地生活，忠实履行上天赋予的角色，不仅要照顾子女和家人，也要积极帮助朋友、邻居和同事们。”

身为模特协会代表的她还表示，“虽然我不信奉宗教，但感到疲惫的时候，我会想到神的存在”，“（神）给了我宝贵的人生，我要珍惜生而为人生活，比起自己的利益，更要帮助他人。这样不仅是我自己，我的后代也会得到福报。”◎（李润静）



九評共產黨
引发三退大潮

到2023年10月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

421,139,981